

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	JMY53
NO_DOC_EXT:	2020-010947
SOFTWARE_VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	mbatko@su.krakow.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

SZPITAL UNIWERSYTECKI W KRAKOWIE

ul. Kopernika 36

Kraków

31-501

Polska

Osoba do kontaktów: Szpital Uniwersytecki w Krakowie, Sekcja Zamówień Publicznych, ul. Kopernika 19, pok. 18E, 31-501 Kraków

Tel.: +48 124247072

E-mail: [kkowalczyk@su.krakow.pl](mailto:kkowalczyk@su.krakow.pl)

Faks: +48 124247120

Kod NUTS: PL213

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.su.krakow.pl](http://www.su.krakow.pl)

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa produktów leczniczych, wyrobów medycznych dietetycznych środków specjalnego przeznaczenia medycznego, suplementów diety, smoczków i artykułów dla niemowląt (DFP.271.106.2019.KK)

Numer referencyjny: DFP.271.106.2019.KK

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

33600000

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa produktów leczniczych, wyrobów medycznych dietetycznych środków specjalnego przeznaczenia medycznego, suplementów diety, smoczków i artykułów dla niemowląt do Apteki Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie (DFP.271.106.2019.KK).

Zamówienie zostało podzielone na 64 części. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1a do specyfikacji. Opis ten należy odczytywać wraz z ewentualnymi zmianami treści specyfikacji, będącymi np. wynikiem udzielonych odpowiedzi na zapytania wykonawców. Podane ilości są szacunkowym zapotrzebowaniem Zamawiającego i służą do obliczenia ceny oferty (tj. ustalenia maksymalnego wynagrodzenia wykonawcy). Zamawiający zastrzega sobie prawo rezygnacji z zakupu części asortymentu wynikającej z braku zapotrzebowania.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
23/01/2020
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Logowanie jako klient TED eSender: JMY53  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-174642  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 244-599618  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 13/12/2019

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.1.5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa całkowita wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 30 811 462.92 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 17 203 462,92 PLN

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 21

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

1. Vinorelbium - 126 000 sztuk

2. Vinorelbium - 1 800 sztuk

Powinno być:

1. Vinorelbium - 18 000 sztuk

2. Vinorelbium - 1 800 sztuk

Numer sekcji: II.2.6

Część nr: 21

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacunkowa wartość

Zamiast:

Wartość bez VAT: 16 216 200.00 PLN

Powinno być:

Wartość bez VAT: 2 608 200,00 PLN

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 21

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium. Wadium wynosi: 400 000,00 zł

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium. Wadium wynosi: 52 000,00 zł

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 23

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Jakość (A) / Waga: 5 %

Kryterium jakości - Nazwa: Jakość (B) / Waga: 5 %

Cena - Waga: 90

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości - Nazwa: Jakość (A) / Waga: 5 %

Cena - Waga: 95

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 20/01/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/02/2020

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 20/01/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/02/2020

Czas lokalny: 09:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**